
Kérdés: Adva van egy U feszültségre töltött kondenzátor. Energiája
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. (Lásd 17. feladat !) A kondenzá-

tor mellé párhuzamosan ugyanakkora kapa
itású kondenzátort kap
solunk. A vezetékeknek nin
s ohmos ellenállásuk.

Hozzákap
solás után a kapa
itás kétszeres, a feszültség fele az el®bbinek. Mivel a feszültség négyzete szerepel, most a

kondenzátor energiája az el®bbinek a fele. Hogyan lehetséges ez ?

Felelet: Ha valóban nin
s energiaveszteség, akkor a töltés ide-oda hullámzik a két kondenzátor között és az áram-

nak az elektromágneses energiája is szerepet játszik. Ugyanez történne két víztartó összekap
solásakor. Egyébként

energiaveszteség jöhet létre a szigetel® anyagban is, valamint a változó er®sség¶ áram indukáló (kisugárzó)hatásával

is.
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